

City of Saint Paul

City Hall and Court House 15 West Kellogg Boulevard Phone: 651-266-8560

Legislation Details (With Text)

File #: AO 19-39 **Version**: 1

Type: Administrative Order Status: Archived

In control: City Council

Final action: 8/7/2019

Title: Establishing one (1) account code for a Year-Round STAR award adopted via City Council Resolution

RES 19-981, and amending one (1) Year-Round STAR account to reflect the approved dollar amount

via Resolution RES 19-570.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. 2019 YR STAR Financial Analysis July AO 19-39

Date	Ver.	Action By	Action	Result
8/7/2019	1	City Council	Received and Filed	

Establishing one (1) account code for a Year-Round STAR award adopted via City Council Resolution RES 19-981, and amending one (1) Year-Round STAR account to reflect the approved dollar amount via Resolution RES 19-570.

One (1) account code is being established for a Year-Round STAR award adopted via City Council Resolution RES 19-981 and one (1) Year-Round STAR account is being amended to reflect the approved dollar amount via Resolution RES 19-570.